

当众讲话训练 助你消除紧张

陌生人面前紧张、异性朋友面前紧张、老师领导面前紧张、面试紧张、站在众人面前紧张，因为紧张，完全不能清晰、有条理地表达自己的想法。常常茶壶里煮饺子——有货倒不出来，结果很多好的机

会都让会说的人占了先。南师大研究生易小姐，面试紧张，屡战屡败。“在第二面试后，我遇到了面试，当时也遇到金学长在面试，看到学长精彩的表现，我就在想，要是能早点学当众讲话训练就好了。一周后，易小姐接到通知，大学录用她了。”工作后易小姐多次打电话表示，她还想继续学习其他课程。

为什么卡耐基的当众讲话训练能有效消除紧张心理？卡耐基周四周六的免费体验课程为您揭秘。预约电话：025—84210358、84210359

后奥运时代 职业培训火爆

随着奥运的结束和职场“金九银十”的到来，才市逐渐升温，奥运期间放缓的招聘及跳槽重新成为人们关注的焦点。无论是大学生所面临的就业压力，还是白领希望通过跳槽获得职业生涯的提升，都催生了后奥运时代职业培训市场的火爆。

后奥运时代大学生选择充电

在9月下旬，高校毕业生就业服务月的各项活动在全国拉开帷幕。与以往不同的是，2008年的就业服务不仅仅体现在多场招聘会的举行，更多场就业讲座召开，对求职大学生进行职业生涯规划、求职等多方面的指导。职业教育天生具备的“就业属性”也使其成为广大求学者认可的关键砝码之一。尽管奥运期间很多人放缓了报名培训的脚步，而在奥运会结束后报名参加IT培训的人数激增，北大青鸟八月份的招生人数与其他月份相比上升了15%左右，九月份到目前仍然保持了八月底的增长态势。

面对严峻的就业压力，大学生选择职业培训进行“曲线救国”的现象屡见不鲜。以IT培训来说，目前国内与计算机专业相关的大学毕业生接近100万，由于缺乏专业技能和项目经验，超过半数的学生毕业后被IT企业拒之门外。所以相当多

的IT相关专业在校生选择参加职业IT培训来获取大学课程之外的更多实际操作经验，以增加就业竞争力。在IT职业培训机构北大青鸟参加培训的学员中，有55%以上是大专以上学历，而这个数字还在不断上升。

对此，北大青鸟IT教育有关负责人表示，用人单位重视学习成绩以外的其他能力，相应的职业技能以及培训经历就显得尤为重要。有的放矢地选择职业培训项目，将有助于打造自己的独特竞争力，在就业中更有优势。

职场人士纷纷酝酿跳槽

奥运期间，跳槽及招聘节奏普遍放缓，一段真空时期令职场人士能够冷静思索未来的发展，有关人士分析指出，近年来，职场人士跳槽呈现两极化趋势，一方面是成熟职场人士跳槽越来越理性，另一方面则是年轻职场人由于冲动而缩短了跳槽周期。但是，总体上职业人跳槽的理性化趋势依然是职场的

发展方向，因此职场人在跳槽时通常除了考虑自己的个人得失以外，也会考虑整体的经济情况和行业发展。因此，还是有不少职场人在奥运前选择观望，希望可以确定行业后奥运发展趋势后再重新考虑。

而在规划自身职业发展过程中，白领们对职业培训的重视程度凸显，很多有准备的白领们在跳槽前，早已进入了学生和白领的双重角色，借职业培训作自己事业晋升的跳板；在十一期间，小语种培训、IT培训再度成为白领的青睐对象。对于尚未参加过职业培训的白领来说，各类职业资格认证考试培训是最具吸引力的，超过四成白领计划参与此类培训；其次是IT类培训，也超过了两成；然后是办公软件培训和外语类培训。

对此，有专家建议，职场人士要对自身职业发展有良好的规划，既要耐得住寂寞，踏实在合适的职业领域长期积累，也要在关键时刻敢于决定。

张曦 整理

个性化辅导 让孩子不再厌学

近期，很多家长来电咨询中小学生个性化辅导的问题。为此，笔者走访了南京学尔思个性化家教中心，负责人赵老师介绍，个性化辅导是以学生为主体，根据学生的特点，采用“一线教师1对1定向辅导与教师管理型陪读”相结合的课外辅导方式，同时辅之以心理老师的干预，最大限度激发学生的斗志和学习热情，学习管理师全程跟踪管理，监督指导，确保辅导效果。

赵老师特别强调：其实每一个学生都是独特的，他的成功需要有个性化的教育和适合自身发展的培养方式。一般的家教和课外辅导都把精力和焦点放在学生分数的提高上，忽视了学生为什么不想学、不会学、学

不好。个性化辅导从根本上解决孩子厌学、错学、学习方法不当，最大限度地发挥学生的主观能动性，由被动学习到主动提出问题，使学生乐学、善学、好学，提高孩子的学习能力。

学尔思教育自主研发的适合于中国孩子的全新的、有效的个性化教育模式，在充分整合了个性化教育理念之后，为每个学生量身定制出整套的教育服务解决方案，并为每个学生都配置一个专门的教育团队，包括心理教育、成长教育、能力教育、知识教育等各个方面，实施“1对1”的个性化辅导。学尔思个性化教育辅导在南京推出以来，已创造了无数学生成才的奇迹。

咨询电话：86960079

激情西班牙语 二外好选择

中国加入WTO后，中国与西班牙、南美洲等国经贸往来日益频繁，西班牙语已成为使用最广泛的国际贸易往来语种之一。与之形成强烈对比的是，国内懂西语会西语的人才十分稀缺，人才缺口还非常大。

欧风小语种培训中心隶属于朗阁教育集团旗下，专业从事法语、德语、西班牙语、意大利语等欧洲小语种的培训。其西班牙语中心秉持了欧风一贯的多媒体小班教学风格、专业素质的西语

专家团队和人性化的客户服务。免费的补、换课和课时保留服务让时间并不宽裕的学员免去了缺课的顾虑，保证了每一位学员的学习完整性。据悉，10月26日16:00欧风有德语公开课。

零基础西语开班将于11月10日开课。2009年寒假班已开始招生，欢迎来电咨询（83246575、83246573）网址：www.opfun.org，地址：山西路8号金山大厦B楼28层，讨论版：<http://b880717.xicinet>

快乐学习 突破“一根筋”式解题

康康今年上三年级，可是对他数学应用题“一根筋”到如果老师教了除法遇到所有应用题都用除法解。康康的父母带着他去了学大教育，因为他们听说学大教育的个性化一对一辅导能针对每个孩子不同的学习情况、个性特点，有针对性地制定出一套行之有效的教学辅导方案和心理辅导策略，帮助孩子提高成绩，树立自信。

学大有20多年丰富教

学经验的丁老师给他们讲了一个故事：“兔子、乌龟、鸟从甲地到乙地，如果非要他们都跑着去，那么兔子肯定是赢家；小鸟失去了兴趣，不肯去了；乌龟虽然坚持到了乙地，却成了一个自卑的乌龟。但是如果告诉小鸟其实它有翅膀可以飞；帮乌龟找到小河让他游得更快，不是皆大欢喜地让大家找到学习的快乐么？”

丁老师为康康量身定做

的快乐数学计划，一开始，康康坐不住，丁老师就在适当的时候说：“走，我们出去玩一会儿……”渐渐地，康康能坐住了，对数学也开始有兴趣了……

免费咨询热线：400-7100-909，学大南京各学习中心：南大校区（83328366）、城西校区（86520166）、城东校区（84486822）网址：www.21edu.com

全面升级,更上一层楼!

环境更上一层楼！ 师资更上一层楼！ 实验设备更上一层楼！ 教学质量更上一层楼！ 就业更上一层楼！

乔迁之喜

| 部分 | 姓名 | 学历 | 工作单位 | 岗位 |
|----|-----|----|------|-------|
| 就业 | 李彬 | 大专 | 上海机遇 | 软件工程师 |
| 学员 | 赵伟 | 大专 | 中兴软创 | 软件工程师 |
| 情况 | 严龑一 | 高中 | 宏图高科 | 网络工程师 |
| | 朱国秋 | 中专 | 长城宽带 | 网络工程师 |
| | 葛红存 | 本科 | 东恒科技 | 软件工程师 |
| | 孙鹏飞 | 本科 | 北大方正 | 网络工程师 |

职业方向：网络安全工程师、网络管理工程师、网络架构分析师、系统集成工程师

咨询电话：025-84731858、84731868

www.xtbenet.com

莲花桥校区：珠江路222号长发数码大厦10楼

（珠江路与洪武路交叉口处）

职业方向：软件开发工程师、软件测试工程师、软件分析工程师、软件设计工程师……

咨询电话：025-84455877、84455499

www.xtaccp.com

解放路校区：解放路101号6楼（解放路与瑞金路交叉口处）

9楼 到 10楼 中国IT教育领导品牌

自2003年开始，协同集团将中国IT教育领导品牌——北大青鸟APTECH引入南京市场，通过先进的经营管理方法、优质的专业化服务、系统的培训，南京协同授权培训中心已成功培养了5000名IT精英，成就了众多学子的白领梦想。

协同中心发展目标定位在培养专业化、职业化高端人才，始终以“一流管理、一流教学、一流就业”为经营宗旨。

在高就业率基础上追求高质量就业！

好消息

现场免费派送大型留学百科全书《美国留学红宝书》（300页）

美国357所大学申请技巧讲座

（讲座时间：16:00-18:00）

10年留学经验

免费索取入场券：www.CACEF.org www.liuxueABC.com

联系电话：021-53829191, 53832283, 63858819

主办：美国美亚教育集团 中美加教育交流会 协办：上海上师出国美加英中心

12名资深留学专家和中行金融理财专家主讲

时间：2008年10月25日（周六）下午：14:00-16:30

地点：南京市洪武路29号中国银行城中支行二楼报告厅（原红泥大酒店旁，工人影城对面）

欢迎广大学生及家长参加，免费入场 预约热线：025-68890300

找不到好工作,怎么办?

大学毕业生+“充电”=高薪就业

韩帅：大学毕业后曾在一家公司从事销售，按照业务量多少拿提成，工资不高，也不稳定。有段时间也在拼命学习，想借助自考提高文凭，改变现状，但是也没有太大的提升。突然觉得自己该“充电”了。于是选择学习游戏专业，毕业后，被推荐到知名游戏企业从事游戏开发，月薪竟升至5000元。对此，他感慨颇多，“现在我才明白，学历和薪水之间并没有必然联系。千辛万苦混张文凭，还不如老老实实学习一技之长，这样才能真正提高生活质量”。

为响应政府做好大学生就业安置工作的精神，汇众益智联合百家战略合作伙伴，推出“大学生定向就业工程”，面向江苏地区招收200名动漫游戏人才。

热线电话：025-85420528/85420529

在线咨询：www.gamfe.com/nj ([游戏](#)) www.gamfe.com/nja ([动漫](#))

地址：南京市玄武区板仓街9号江苏文化产业园B区



世界百强名校，美加两国知名大学集体来华，零距离接触，使您获得更直接、更可靠的留学信息

C-ACEF China-America&Canada Education Fair 2008

美国、加拿大名校展

特邀 时间：2008年10月26日 13:30 - 17:30

地点：南京市山西路9号（近中山北路口）索菲特银河大酒店8楼水晶厅（五星级）

部分参展院校

McGill University 蒙特利尔大学 加拿大 University of Alberta 艾尔伯特大学 加拿大 Dalhousie University 达尔豪斯大学 加拿大

Washington University in St. Louis 圣路易斯华盛顿大学 美国

Towson University 耐森大学 美国 Rochester Institute of Technology 罗切斯特理工学院 美国

Duke University 杜克大学 美国 Florida Air Academy 佛罗里达私立学校

特别推荐美国私立中学